

# 石狮热电公司 “四举措”为公司发展注入“廉动力”

石狮热电公司党总支深入贯彻落实“一企一题”专项监督,通过“四项举措”,打造“一企一品牌”,赋予专项监督更多“温度”,让职工的“幸福底色”更加厚实。

### 把脉问诊,选好主题

石狮热电公司党总支深入贯彻落实“知、督、促”机制,聚焦职工的“急难愁盼”,结合“四下基层”机制,主动“把脉问诊”,将“办实事”视为服务民生的“必答题”,全力保障职工的生活品质。通过深入调研和座谈,公司党总支确定“办实事项目督落实提升幸福指数”作为“一企一题”专项监督主题,制定了详细的监督工作方案,明确监督内容、方法、人员、时间及责任追究,为专项监督的深入开展奠定了坚实基础。

### 做实监督,增强底色

石狮热电公司充分发挥部门联动监督作用,督促业务部门在其职责范围内做好项目管理监督、检查考核及问题整改。纪检部门以专项监督为抓手,组织开展业务部门的主体责任落实、规范运行及廉洁风险防控督查。针对发现的个别项目未按进度完成等问题,及时督促整改,确保实事项目顺利推进。截至11月下旬,公司推动完善了《薪酬管理细则》《员工招聘、调配及选拔任用管理办法》等3项制度,并提前完成了提高夜班补贴等6项实事项目,正积极推进增设电动汽车充电桩等2项项目。上述措施赢得了职工广泛好评,切实提升了职工的“幸福底色”。

### 转变作风,促进履职

为确保办实事项目顺利推进,石狮热电公司注重从严作风建设,强化思想教育和规章制度学习,预防腐败问题。通过党纪学习教育,公司紧盯“关键少数”,采取“青廉说”党纪条例引导学、廉洁警示教育震慑学、班组思想政治教育领悟学等多种方式,构建“五学一体”机制,全面提升党员干部和职工的廉洁意识,确保在实事项目推进过程中保持廉洁自律。公司强调要将为民服务的宗旨贯穿工作始终,持续增强公仆意识,提升工作本领,确保项目稳妥落地。

### 跟踪督办,落实整改

石狮热电公司实行办实事项目跟踪督办机制,由党群纪检部利用领导班子周例

会、月度工作会等形式,通报项目进度及督查整改情况,接受全员监督。同时,通过青年宣讲团和公司内部网站等渠道,加大宣传力度,及时传达专项监督的做法和成效,增强职工对项目落实的信心。公司坚持“正向促”“反向促”相结合,严格督促问题整改,建立整改落实清单台账,形成闭环监督机制。通过不定期抽查和“回头看”机制,精准发现问题,及时纠偏,有效预防问题反弹。

石狮热电公司党总支将继续跟进专项监督工作,固化监督成果,推动“一企一题”专项监督成为基层监督的有力工具,持续发挥“一企一品牌”效应,为公司高质量转型升级注入“廉动力”。 (邓凤荣)



## 股权公司:综合施策 做深做实专项监督

“今天的廉洁回访对我们触动很大。我们将把贵公司的廉洁理念和从严监督做法带回去汇报传达。”近日,中兴会计师事务所审计项目负责人在接受股权公司纪检干部廉洁座谈回访时表示。

2023年以来,股权公司坚持靠前监督、深入监督和务实监督,树立“打深井”监督意识,聚焦审计、法务、评估等商务服务询价采购业务,实施了“一企一题”专项监督。在推进“廉洁提醒、材料互查互促、双向廉洁承诺、座谈回访”四项常态监督

的基础上,2024年进一步深化商务服务询价采购专项监督。

股权公司坚持精准监督,深化推进四项举措:制定询价业务年度计划、进行特殊业务事前提醒谈话、公布监督举报方式、落实询价发函存档备查。这些措施使监督工作深入扎实。2024年,公司制定了8项年度询价采购计划,对“资管计划托管银行询价”等特殊项目开展事前廉洁提醒谈话,并落实了4份询价材料的发函存档和举报信息公布,推动专项监督落地见

效。

该公司将廉洁采购纳入谈心谈话的重点,与各部门采购经办人员签订5份廉洁承诺书,开展相关廉洁谈话20人次。通过公开举报信息、廉洁座谈回访,以及每份报价材料附上《商家廉洁承诺书》,确保监督提醒常态化。各部门经办人员也积极参与监督检查,构建了广泛的监督网络,营造了良好的廉洁氛围。

该公司对照询价计划,深入动态监督。期间,公司督促2起执行不熟练问题

的整改,将询价采购执行情况纳入“1+X”专项监督检查。专项督查进展情况定期在党支部委员会会议上汇报,对未达标项目进行通报批评,进一步强化了纪检监督、自主监督和上级监督的协同效应。

“通过精准打井式监督,综合施策推动专项监督,我们不断总结经验,在监督的深度和实效上持续发力。”公司纪检分管领导在年度总结会上说。 (张永龙)

## 宪法宣传周

今年12月4日是第十一个国家宪法日,海泉化学公司在“宪法宣传周”期间,以“大力弘扬宪法精神,推动进一步全面深化改革”为主题,开展了一系列宪法宣传活动。 (阙晓梅 李响 摄)

12月3日,福建煤电公司箭竹坪煤矿组织女工志愿者深入矿区开展宪法宣传活动。通过播放宪法宣传视频、发放宣传手册等方式,为职工群众普及宪法知识,促进职工切实了解宪法、学习宪法。 (赖建新 简盛敏 摄)

今年12月4日是第十一个国家宪法日,12月1日至7日是第七个“宪法宣传周”,永安煤业公司池坪芦坑煤矿通过横幅、宣传栏、微信等形式积极开展“宪法宣传周”活动。图为该矿采掘队队长利用班前会的时机向职工发放宪法基本知识宣传单。 (陈思洲 摄)

## 从高位截瘫到重新站立 福能总医院康复团队为患者点燃希望

生活中,我们都期盼着奇迹的发生。近期,在福能总医院康复科的治疗下,一位因意外导致高位截瘫的患者,成功重新站立行走,迎来了崭新的生活。

患者林某因意外从高处坠落,头部和颈部着地,导致全身瘫痪,命运从此发生巨变。事故发生后,林某被紧急送往当地某三级医院进行救治,确诊为C4脊髓损伤,四肢瘫痪。医生建议进行手术治疗,但由于手术风险高且预后不佳,林某的家庭经济状况无法承担高昂的手术费用,家属在无奈之下只能放弃手术。

在多方打听后,家属了解到福能总医院康复科拥有一支专业的中西医结合康复团队,遂决定转诊至该院。林某以“高位截瘫”被收入康复科,开启了艰难的康复之路。

康复治疗远比想象中的更为艰辛。由于脊髓损伤,林某逐渐出现了肌张力升高、关节僵硬等一系列并发症,再加上他右脚先天畸形导致的长短腿,康复进程困难重重。面对这些挑战,福能总医院康复科团队为林某量身定制了个性化治疗方案,通过专业的肌力训练和关节活动度恢复,结合中频脉冲电疗、穴位贴敷、中药熏洗及中医定向透药等多种手段,缓解患者的肢体疼痛和僵硬。

在康复科团队的悉心治疗下,林某逐渐从卧床不起到能够自主翻身、坐起,最终站立起来,恢复了自主排便排尿功能。经过半年的不懈努力,林某终于在助行器的帮助下行走,虽然由于先天畸形走路姿势略显别扭,但他已能自理生活,并常常露出笑容,向医护人员表达内心的感激。

林某的康复奇迹不仅展示了中西医结合治疗的效果,更是福能总医院康复科团队专业与耐心的生动写照。未来,福能总医院将继续秉持中西医结合的特色优势,帮助更多患者走出疾病的阴霾,重新找回生活的希望。 (周丽萍)